



ГАЗЕТА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

КОМСОМОЛ И ШКОЛА

Почему учебный год. Убо школьника и школа I и II ст. Начальное рабочее образование. С 10-го сентября начнется учебный год в школах рабочей молодежи. Начальное рабочее образование в техникумах.

Их значение. Первое—Рабочие школы имеют I ступень, ИХМ, фабрика. В этих же работа заканчиваются, но надо сделать еще немало усилий, чтобы ее выдержать.

Второе—Школа, что дело не только в количестве, но и в качестве школ. Больше классов, больше учителей, больше работы, больше дисциплины, больше внимания к каждому ученику.

Третье—Школа должна работать в тесном контакте с комсомолом и профсоюзом. В школе II ст.— профессиональное. В техникумах, фабриках и заводах в 1924-25 г. ИХМ—обучение рабочих молодежи.

От организации всех этих учреждений зависит будущее нашей страны. Мы должны помнить эти требования, потому что школа является ступенью к будущему.

В школе с тем, надо помнить о том, что школа может быть коммунистическим школой при широком общественном участии, при привлечении широкой массы рабочих и крестьянских организаций РЛКСМ.

Третье—Школа должна общественно-политически активизировать учащихся на пути коммунистического государства. Потому, больше внимания общественно-политическому воспитанию!

Четвертое требование социализации учащихся. Делать, чтобы все учащиеся были привлечены к активной общественной работе, а со школы выходя, —участники общественно-политической жизни учащиеся—лучше должны заниматься общественно и политически.

Пятый пункт—учеба должна быть интересна. Надо организовать по секции, по классам и по предметам. Для учащихся проводить в школах учебно, но очень редко работать примером. Впервые учиться, чтобы комсомольцы—лучшие учащиеся в школе, держат связь с ИХМ и техникумами через свои курсы и группы.

Поэтому школа—это школа.

Впервые учиться, то еще далеко не все комсомольцы социальную школу общественно—быть учителями.

В будущей год комсомольцы должны учиться.

Учительско-комсомольцы не должны отрываться от общественной работы.

В Москве открылась международная конференция деткомдвижения

Детское движение—движение борьбы

Важнейшее деткомдвижение участья

На первом всемирном международном деткомдвижении была представлена конференция от ЦК РЛКСМ, Комитетов и других организаций в различных странах коммунистическими от делегатов МОПРА в Германии и от некоторых иностранных организаций СССР.

С большим докладом о задачах детского коммунистического движения в связи с общеполитическим положением выступил секретарь ЦКМ тов. Шварц.

Перед международною конференцией, — сказал тов. Шварц,—стоит задача привлечь внимание молодежи и рабочих детей коммунистическим путем. Главной Европы и Америки. Нужно добиться признания от делегатов коммунистическим путем. Нужно добиться признания от делегатов коммунистическим путем.

Лесков говорил о важности коммунистической борьбы в Латвии, где намерены работать коммунистические организации.

Одна из важнейших задач детского движения, — говорил тов. Лесков, — это поддержание связи с рабочими детьми.

Важнейшее деткомдвижение участья

Новейшие формы „борьбы“

Только у германских социал-демократов!



Германский социал-демократ разучился даже ездить. Все, что он умеет это мазать слог-Генденбург.

Советская профсоюзная делегация в Японии

Влиятельный комитет вступил в делегацию

Советская профсоюзная делегация прибыла, по приглашению японских профсоюзов, в Японию. Председателем советских профсоюзов делегации много человек японской полиции. Между ними только направляющая делегация за ними по ним самим советские делегации, не дающие возможности подробно ознакомиться с положением дел в Японии. От многих профсоюзов никто не мог поехать советской делегации, т. к. все комитеты озабочены борьбой профсоюзов.

Все учены, по которому проехали автомобили профсоюзной делегации в сопровождении полиции.

делится автомобилем, подвезти влиятельной партии отношений профсоюзов японских ком. в Советском Союзу. Все Токко было переключено на обслуживание и обслуживания профсоюз, который тогдашний премьер в Японии сумел привлечь к себе коммунистическую делегацию.

Новости вкратце

Французский делег. Америки—раньше отбыл 25 октября (делег. ранж. 2 988). Французский делег. ранж. отбыл 25 октября (делег. ранж. от 25 до 30 июля. Делегация в год).

Делегация профсоюзов Восточной и Центральной Европы. Мис. Советские делегации, которые влиятельны партией коммунистической партии.

Важнейшее деткомдвижение участья

Китай борется за свое освобождение

Идет борьба за освобождение



Помогите китайским учащимся, учащимся и всеобщей забастовке

своей и коммунистической деятельности. Это участие должно быть организовано с точки зрения, чтобы обеспечить всеобщее участие учащихся.

Тот комсомолец, который плохо учащегося, не может считать себя хорошим коммунистом.

Космонавт—промышленный ученый и школьный ученый коммунистический ученик года. ИВ. ПИНОР.

Международная делегация рабочей молодежи

В ЦК РЛКСМ получены сведения, что в первых числах ноября в Москву приедет международная делегация рабочей молодежи.

В делегацию войдут 10 молодых рабочих, выбранных на конференциях фабрик и заводов по Франции, Германии, Бельгии и Чехословакии.

2.000 комсомольцев в деревню

Работа посылке в деревню должна войти в систему

Знакомиться с жизнью деревни и 2 тысяч комсомольцев-активистов по промышленным городам в деревню. Из ряда комсомольских организаций поступили сообщения, что коммунистическая работа в деревне выключена свыше, чем на 100 проц.

Через ЦК РЛКСМ прошли 277 сообщений, описывающих различные случаи коммунистической работы в деревне. Из этого числа—245 рабочих от школы, оставшихся в деревне, что указывает на то, что комсомольскую работу в деревне необходимо—цели РЛКСМ.

1927 году. Члены РЛКСМ среди 120 комсомольцев—102, остальные—кандидаты партии.

204 не окончивших курсы ЦК отбывших на коммунистическую работу для участия комсомольцев РЛКСМ и 23—на руководящую работу в деревню.

Важнейшее деткомдвижение участья

Важнейшее деткомдвижение участья

Важнейшее деткомдвижение участья





